

Общественники вновь обсудили вопросы благоустройства Светлополянского родника и зарыбления Тархановского пруда.

На собрании, которое прошло в минувший понедельник, жители выступили с инициативой организовать добровольные дружины, которые будут следить за порядком на водоемах. «Каждое, даже небольшое озеро, представляет собой уникальную экосистему. На Светлой Поляне водится разная рыба — карп, карась, окунь, щука. Хотелось бы сохранить это богатство. Сейчас мы наблюдаем печальную картину: загрязнение вод бытовыми отходами и мусором, варварскую рыбалку сетями и электроудочками. Хотя большинство рыбаков и отдыхающих убирают за собой мусор, берегут родную природу», — говорит директор Шенталинского ДЭУ Ш.Ш. Галяутдинов.

Самую большую беду представляют электроудочки. Ее используют для быстрой ловли рыбы. Благодаря воздействию электричества, она «плывет прямо в руки» к браконьерам. Если люди продолжат рыбачить подобным способом, то через несколько лет наш водоем опустеет. От электрических разрядов, в первую очередь, страдают мальки — у них пропадает функция размножения и рыбы перестают метать икру.

«Если вы стали свидетелем незаконной рыбалки, звоните в дежурную часть отделения полиции по телефонам 8 (84652) 2-13-51 или 102, 112. А если есть возможность — сфотографируйте нарушителей на телефон», — обратился к присутствующим заместитель начальника О МВД по Шенталинскому району А. В. Теньгаев.



На встрече общественников присутствовал и прокурор Шенталинского района В.П. Афанасьев. Он отметил, что на сегодня не было ни одного обращения граждан в прокуратуру по поводу незаконной ловли рыбы. Просил жителей быть более бдительными, подчеркнув, что ни один случай браконьерства не останется без внимания, а виновные будут привлечены к ответу по всей строгости закона. И напомнил, что статьей 256 Уголовного кодекса РФ за незаконную добычу водных животных с применением электротока установлена ответственность в виде штрафа от ста до пятисот тысяч рублей либо лишение свободы на срок до двух лет.

Так что, прежде чем взяться за электроудочку, подумайте об ответственности и наказании!

Сейчас инициативная группа собирает средства для покупки малька карпа, толстолобика и на благоустройство территории пруда. На данный момент собрано 12 тыс. рублей.

Особое внимание на встрече общественники уделили благоустройству Светлополянского родника, который необходимо облагородить, обустроить к нему подъездные пути.

Инициативная группа обращается к жителям района с просьбой помочь очистить территорию Светлой Поляны от мусора и отходов. Зарыбление пруда и благоустройство родника требуют финансовых вложений. Желающие внести свой вклад могут обратиться в Шенталинское лесничество по адресу: ул. Советская, 40. По всем вопросам звонить по телефону 8-939-7568222 (Виктор Иванов). Любая сумма будет бесценным вкладом в это благое дело.

Уважаемые жители Шенталинского района! Мы всем миром должны бороться против браконьерства, за чистоту и красоту родного края. Давайте будем более активны, инициативны! И воплотим в жизнь добрые дела во благо наших жителей, во благо наших детей!